
Κάτω τα χέρια από την ΒΙΟΜΕ!

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση υπεράσπισης της ΒΙΟΜΕ το
Σάββατο 11 Φλεβάρη στις 12 το μεσημέρι στην Καμάρα

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης στέκεται στο πλευρό των εργαζόμενων της ΒΙΟΜΕ, που δίνουν σήμερα την
πιο δύσκολη μάχη για την προάσπιση του μοναδικού συνεργατικού εγχειρήματος τους, που εδώ και δέκα
χρόνια κάνει πράξη το σύνθημα «Εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά !»

Η δικαστική εξουσία και το κεφάλαιο ξεπούλησαν εν κρυπτώ το οικόπεδο των 140 στρεμμάτων στο οποίο
βρίσκεται το εργοστάσιο σε ένα μυστηριώδες fund ελληνικών μάλλον συμφερόντων με έδρα την Νότια
Αφρική (!),που δραστηριοποιείται στο real estate. Μόνο με 9, 23 εκ. ευρώ απέκτησε το μεγαλύτερο μέρος
του οικοπέδου της «πτωχευμένης» από το 2011 “Φίλκεραμ Johnson”, ενώ στο παρελθόν είχε αποτιμηθεί
στα 20 εκατομμύρια.

Είναι περισσότερο από προφανές ότι και αυτός ο χώρος προορίζεται για εμπορικές και τουριστικές
εγκαταστάσεις υπηρετώντας το μοντέλο μιας πόλης απογυμνωμένης από κάθε παραγωγική
δραστηριότητα. Ενώ οι προηγούμενοι 5 διαγωνισμοί απέβησαν άκαρποι με τη αποφασιστική παρέμβαση
των εργαζομένων και της αλληλέγγυας κοινωνίας της πόλης, η «λύση» ήρθε μέσω των ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών αυτή την περιβόητη διαδικασία που θέσπισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ για να διευκολύνει το
κεφάλαιο και την κλοπή της λαϊκής περιουσίας.

Τα 10 αυτά χρόνια λειτουργίας του εργοστασίου από τους ίδιους τους εργαζόμενους το κεφάλαιο το
κράτος και οι κυβερνήσεις του αποπειράθηκαν πολλές φορές να διακόψουν το εγχείρημα με επιθέσεις των
ΜΑΤ, διακοπές ρεύματος κ.α. Στην εποχή του ολοκληρωτικού καπιταλισμού , μια εποχή σφαγιασμού ακόμη
και των πιο στοιχειωδών εργατικών κατακτήσεων και πλήρους υποταγής των εργαζομένων, δεν
μπορούσαν να ανεχτούν πειράματα και νησίδες εργατικής χειραφέτησης, που έδειχναν άλλους δρόμους.
Οι εργαζόμενοι όμως όχι μόνο αντιστάθηκαν και ματαίωσαν τα σχέδια τους, αλλά έγιναν σύμβολο και
πρότυπο εργατικής αυτοδιαχείρισης στην Ελλάδα και διεθνώς αλλά και οργανικό κομμάτι του
ανεξάρτητου εργατικού κινήματος της πόλης.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης στηρίζει τις πρωτοβουλίες και τις δράσεις των εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ . Με
τον συντονισμένο αποφασιστικό αγώνα με τα υπόλοιπα αγωνιζόμενα κομμάτια της κοινωνίας η μάχη θα
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είναι κι αυτή τη φορά νικηφόρα!

Απαιτούμε την ακύρωση της πώλησης, την παραχώρηση του χώρου στο συνεταιρισμό των
εργαζομένων, αλλά και την ολόπλευρη στήριξη της λειτουργίας του εργοστασίου.

Καλούμε όλες τις μαχόμενες συλλογικότητες της πόλης να εκφράσουν με κάθε τρόπο την
αλληλεγγύη τους στους εργαζόμενους, να διακινήσουν μαζικά τα προϊόντα τους, να υψώσουν
τείχος προστασίας «πύργο ατίθασο» στα σχέδια του κεφαλαίου και της κυβέρνησης.

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση υπεράσπισης της ΒΙΟΜΕ το Σάββατο 11
Φλεβάρη στις 12 το μεσημέρι στην Καμάρα.


